
  

 

 

 

ПОЧИСТВАНЕ, ИМПРЕГНИРАНЕ И ПОДДРЪЖКА 

ТЕХНИЧЕСКА КАРТА НА ИМПРЕГНАТОР 
MATTSTONE 
 
  

 

 

 

 

      LTP MATTSTONE 
 

Импрегнатор за естествен облик на 
повърхността  
За интериорно и екстериорно приложение  
Подходящ за всички видове естествен и изкуствен камък, 
негледжосан порцелан, пясъчник, шисти, мрамор, теракота, 
глинени плочки, тухли и бетон. 
 

Импрегнатор за естествен, матов облик на повърхностите, 
който фино подсилва цветовете и подчертава текстурата. 
Помага за предпазване от петна.  Силно отблъсква вода и 
мазнини. Позволява на повърхностите да дишат. 

 Указания за употреба 
 

Принадлежности и инструменти за нанасяне на препарати и 

почистване можете да намерите на уебсайта на LTP. 

Разклатете бутилката преди употреба.  Повърхността, която 

ще обработвате, трябва да е напълно чиста и суха.  
Нанесете с кърпа, четка или специален апликатор за 
импрегнатори и предвидете промеждутък от поне два часа 

между нанасянето на отделните слоеве.  При подови 
настилки с по-силни абсорбиращи свойства може да е 
необходимо нанасяне на допълнителни слоеве. В тези 

случаи нанасяйте продукта обилно. Един час след нанасяне 
лъснете до постигане на равномерно покритие с помощта на 
мека кърпа, която не оставя мъхчета, или с машина за 

полиране, като отстраните излишното количество 
импрегнатор.  Продуктът изсъхва за прибл. два часа, но са 
необходими още три дни до постигане на пълна устойчивост. 

Важно: Целта е основата изцяло да се напълни с 
импрегнатор, без да остава излишък.  Не нанасяйте при 
пряка слънчева светлина. Импрегнаторът помага за 

предпазване на повърхностите от образуване на мазни 
петна, но все пак, в случай на разливане на мазнини, те 
трябва да се избършат незабавно. При подови настилки с 

по-груба повърхност може да е целесъобразно да се нанесе 
и подходящ повърхностен импрегнатор. Използвайте само 
в проветриви пространства. Не вдишвайте изпаренията. 

Не нанасяйте при температури под 5°C или над 25°C. СЛЕД 
НАНАСЯНЕ НЕ ДОПУСКАЙТЕ МОКРЕНЕ НА 
ПОВЪРХНОСТИТЕ НАЙ-МАЛКО 3 ДНИ. Винаги изпробвайте 

първо върху незабележим участък преди цялостно нанасяне. 

 Покритие: 
 

За 10 кв.м 
Подови настилки с ниска порьозност — прибл. 1-2 л  
Подови настилки по-висока порьозност — прибл. 3-4 л  

 Поддръжка 
 

Редовно метете пода, след което измивайте с LTP Waxwash.  За 
почистване на стени и работни повърхности (плотове) 
използвайте спрея LTP Stonewash. На всеки 3-4 години може да 
се наложи по-обстойно почистване на повърхностите. В този 
случай използвайте LTP Grimex. След подобно обстойно 
почистване може да се наложи нанасяне на нов повърхностен 
слой импрегнатор. За повече информация вижте техническата 
карта на LTP Grimex. 
 

 Съхранение 

Да се съхранява на хладно, сухо място без опасност от 

замръзване. 

Срок на годност: до 4 години за неотваряни опаковки. 

Опазване на здравето, безопасността и 

околната среда 
 

Съдържа: въглеводороди, C9-C11, n-алкани, изоалкани, 
циклични съединения, < 2% ароматни съединения  
 въглеводороди, C10-C13, n-алкани, изоалкани, циклични 
съединения, ароматни съединения (2-25%) ксилен 
 

Запалима течност и изпарения. Продуктът може да бъде 
смъртоносен при поглъщане или навлизане в дихателните 
пътища. Токсичен за водни организми с дълготраен ефект. 
Многократният контакт с препарата може да причини 
изсушаване или напукване на кожата. 
Да се пази на недостъпно за деца място. ПРИ ПОГЛЪЩАНЕ: 
незабавно се обърнете към ТОКСИКОЛОГИЯ или лекар. НЕ 
ПРЕДИЗВИКВАЙТЕ повръщане. Да се пази далеч от горещи 
повърхности, искри, открити пламъци и всякакви други 
източници на нагряване и запалване. Да не се пуши в близост до 
препарата. . Избягвайте изпускане на препарата в околната 
среда. Носете предпазни средства за очи и защитни ръкавици. 
ПРИ ПОПАДАНЕ ВЪРХУ КОЖАТА (или косата): Незабавно 
свалете всички замърсени с препарата дрехи. Изплакнете 
кожата с вода/вземете душ.  Съхранявайте опаковката добре 
затворена. Съдържанието и опаковката на продукта се 
изхвърлят на пункт за събиране на опасни или специални 
отпадъци. 

Опасност  
 

СЪДЪРЖАНИЕ НА ЛЕТЛИВИ ОРГАНИЧНИ СЪЕДИНЕНИЯ (ЛОС) 

Пределно допустима в ЕС стойност за този продукт (Cat A/h): 
750 г/л (2010). 
Този продукт съдържа макс. 739 г/л ЛОС. 

UN 1300 

Етикет съгласно Регламент (ЕО) № 1272/2008. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Информацията в тази карта се дава без каквито и да било гаранции. 

Изделието трябва да се използва съобразно условията на място и 

повърхностите, които ще се обработват.  При колебания продуктът 

трябва първо да се изпробва върху незабележим участък от 

повърхността. 

 

 


